



В Иркутской области разыскивается Лапшин Илья Алексеевич пропавший без вести в 2008 году



Следственным управлением СК России по Иркутской области разыскивается несовершеннолетний Илья Лапшин, который 25 ноября 2008 года вышел из дома, расположенного на улице Ленина в городе Усть-Илимске. До настоящего времени место его нахождения не установлено. По факту безвестного исчезновения Ильи Лапшина возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

Сведения о личности без вести пропавшего: Илья Алексеевич Лапшин, 18.02.1992 г.р. (в день исчезновения было 16 лет).

Приметы Лапшина И.А.: рост 190 см.; худощавого телосложения; лицо смуглое, форма ромбовидная; волосы темно-русые, прямые; глаза крупные, черные; брови широкие черного цвета; на подбородке глубокая ямка; в левом ухе три отверстия для серег, в одном из них находилось одно серебряное кольцо.

Особые приметы: на левой стороне волосистой части головы спереди имеется шрам



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

треугольной формы.

В день исчезновения был одет в: куртку черную болоньевую на молнии с капюшоном серого цвета, на предплечье имеется заплатка треугольной формы оранжевого цвета; футболку белого цвета с рукавом 3/4; джинсы синего цвета с накладными карманами; кроссовки белого цвета на шнурках; шапку черного цвета.

Гражданам, видевшим Лапшина И. А. или что-либо знающим о месте ее нахождения, просьба обратиться в следственное управление СК России по Иркутской области по телефонам: 8-914-881-12-31 или 02.

23 Июня 2020 14:54

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/attention/Vnimanie_Propal_rebenok/item/1476059/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v